



## **В Уржумском районе несовершеннолетние подозреваются в краже с незаконным проникновением в жилище**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).*

По версии следствия, 15-летний и 16-летний подростки группой лиц по предварительному сговору незаконно проникли в один из домов, расположенных в поселке Андреевский Уржумского района, откуда тайно похитили различное имущество. Владельцу дома был причинен ущерб.

В отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

произошедшего.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1822068>